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Сувенір «АРТОШКА» стане гарним подарунком для Вас та Ваших друзів та завжди знайде 
місце у Вашому домі. 

«АРТОШКА» буде прекрасною прикрасою і одночасно є сигналізатором диму, що з'явився 
в приміщенні. Він працює в автономному режимі та живиться від батареї типу «КРОНА». 
"АРТОШКА" при виявленні диму в приміщенні видаватиме тривожні оповіщення у вигляді 
світлових та звукових сигналів. 

«АРТОШКА» формує наступні сигнали оповіщення: 
«Черговий» - короткочасні спалахи червоного оптичного індикатора один раз в 35 - 45 с; 
"Дим у приміщенні " - блимає червоний оптичний індикатор і вмикається переривчастий 

звуковий сигнал змінного тону; 
«Розряд батареї живлення» - короткі звукові сигнали збігаються по часу зі спалахом 

червоного оптичного індикатора із періодом повторення 35 – 45 з; 
"Несправність" - короткі звукові сигнали, що не збігаються за часом зі спалахом червоного 

оптичного індикатора з періодом повторення 35 - 45 с. 
 

ПІДГОТОВКА ДО РОБОТИ 

Підключіть  батарею  живлення.  Для  цього  необхідно  натиснути  на  задню  кришку 
"АРТОШКИ" і повернути її проти годинникової стрілки. Звільніть батарею «Крона» від захисної 
плівки і, дотримуючись полярності, підключіть її. Встановіть батарею у корпус згідно з 
малюнком. 

Проконтролюйте наявність короткочасного включення червоного оптичного індикатора, це 
означає, що «АРТОШКА» знаходиться в черговому режимі. 

Натисніть і утримуйте протягом 3 - 5 с. кнопку, яка знаходиться поряд з контактом "1". 
Повинен часто заблимати оптичний індикатор і пролунати звуковий сигнал. Після відпускання 
кнопки звукові та світлові сигнали припиняються. 

Встановіть задню кришку на місце. Встановіть сувенір на полицю (шафу) на максимально 
можливій висоті. Для кухні це підвісні шафи в районі плити. 

 
ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 

«АРТОШКА» не є джерелом небезпеки для людей під час експлуатації (у тому числі і в 
аварійних ситуаціях). 

УВАГА: При видачі тривожних сповіщень усередині «АРТОШКИ» виробляються 
малопотужні електричні імпульсні сигнали амплітудою не більше 60 В, тому забороняється 
дозволяти дітям розбирати та використовувати їх як іграшку. 

ПАМ'ЯТАЙТЕ! «АРТОШКА» допоможе Вам у критичній ситуації, а не допустити 
виникнення такої ситуації може лише неухильне дотримання Правил пожежної безпеки. 

Встановлення батареї живлення. 
 


